

Творческая работа

Проза

«СЧАСТЛИВЫЙ РЕБЕНОК – УСПЕШНЫЙ ЧЕЛОВЕК В БУДУЩЕМ»

Выполнила:

Родичева Алина Павловна

учащаяся 4Б класса

МАОУ «СОШ № 9», Россия, г. Сокол Вологодская обл.

Руководитель:

Хотулева Людмила Константиновна

Учитель начальных классов,

МАОУ «СОШ № 9», Россия, г. Сокол Вологодская обл.

«Научить человека быть счастливым - нельзя,

но воспитать его так, чтобы он был счастливым, можно»

(А.С. Макаренко)

Я начала свое сочинение с этих строчек потому, что в них заложен глубокий смысл: от того, как нас будут воспитывать в детстве, зависит наше будущее, наш успех, наше признание. Счастливый ребенок в детстве – успешный человек в будущем. Те знания и умения, которые мы получаем в детстве, являются основой нашей взрослой жизни. Мне 10 лет, я учусь в 4 классе. Постараюсь приложить все усилия, чтобы закончить начальную школу на «отлично».

Начну с самого раннего детства. Думаю, я – счастливый ребенок! Ведь моего появления на свет родители ждали несколько лет. С первых дней жизни я была окружена заботой и любовью со стороны мамы и папы, бабушек и дедушек. Несмотря на то, что в 3 месяца оборвалась жизнь моего папы, мама постаралась вложить в меня все самое лучшее: доброту, отзывчивость, понимание, терпение, интерес к жизни, умение видеть прекрасное вокруг. Все это мама воспитала во мне через совместные игры, чтение книг, путешествия и экскурсии по разным городам.

В детском саду у меня были хорошие, добрые воспитатели, а с 1 класса со мной рядом моя первая учительница, самая умная, требовательная и терпеливая. Людмила Константиновна дала мне не только знания, но и научила меня быть внимательным, отзывчивым человеком. Поэтому, я стараюсь не только хорошо трудиться сама, но и помогаю в учебе тем, кому она дается нелегко.

Я очень люблю книги. Первое слово, которое я сказала, не «мама», а «читать». Мне нравятся книги о войне. Они учат ценить мир, свой дом, семью, близких, а еще учат не бояться трудностей. Я очень люблю театр. Любовь к театру прививает мне моя мама. Я посетила все детские спектакли в

вологодском театре для детей и молодежи, кукольном и драмтеатре. Театр учит видеть прекрасное и доброе в жизни, приобщает детей к литературе и искусству.

Я принимаю участие во всех школьных и городских мероприятиях. Являюсь победительницей районных фестивалей «Снегурочка-2019», «Мисс осени-2020». Я увлекаюсь вокалом и танцами. Принимала участие в многочисленных международных вокальных конкурсах в таких городах, как Москва, Ярославль, Рыбинск, Вельск. Также являюсь участницей и победителем международных и всероссийских олимпиад по предметам: русский язык, математика, чтение. Увлекаюсь английским языком и занимаюсь им дополнительно.

Наверное, каждый человек с детства задумывается о том, кем он станет в будущем. Я тоже мечтаю о том, кем вырасту. Сначала мне хотелось стать учителем, как моя бабушка. Со временем поняла, что меня привлекает профессия переводчик. Она связана с поездками по разным странам, знакомствами с новыми и интересными людьми.

Я буду стремиться к тому, чтобы мои планы и мечты реализовались. У меня счастливое детство, а это значит, что я буду успешной!